

Ref. Nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
45	Programma van Eisen	Algemene Eisen – Eis 22 De aanbestedende dienst heeft in Nota van Inlichtingen 1, vraag 1 bevestigd dat indexering is toegestaan conform de PPI_3101 kantoor- en winkelmebelen. Deze aanpassing is echter nog niet doorgevoerd in het Programma van Eisen. Kan inschrijver ervan uitgaan dat deze bevestiging als leidend wordt beschouwd en dat indexering conform PPI_3101 als akkoord wordt beschouwd?	Ja, de Nota van Inlichtingen is leidend. Na gunning worden de aanbestedingsdocumenten aangepast a.d.h.v. de Nota van Inlichtingen.
46	Programma van eisen	LL-kruk – Eis 5 (PO)+ Eis 5 (VO) De aanbestedende dienst vraagt een leerlingkruk met een zitting leverbaar in krasvast kunststof. Inschrijver wil de aanbestedende dienst erop attenderen dat dit type kruk in de praktijk geen gangbare keuze is binnen het onderwijs. Om beter aan te sluiten bij de behoeften in de markt, verzoekt inschrijver om de eis aan te passen naar: "Zitting leverbaar in krasvast hout en/of krasvast kunststof." Gaat de aanbestedende dienst hiermee akkoord?	Dat is akkoord, de eis wordt na gunning aangepast in de documenten.
47	Programma van Eisen	LL-stoel – Eis 6 (PO) + eis 5 (VO) De aanbestedende dienst vraagt om een leerlingstoel met een separate zitting en rugleuning, uitgevoerd in krasvast kunststof. Inschrijver wil de aanbestedende dienst erop wijzen dat dit type stoel geen gangbare keuze is binnen het onderwijs. Om beter aan te sluiten bij de praktijk en het actuele aanbod, verzoekt inschrijver om de eis aan te passen naar een separate zitting en rugleuning in krasvast hout. Gaat de aanbestedende dienst hiermee akkoord?	Dat is akkoord, de eis wordt na gunning aangepast in de documenten.
48	Betreft Bijlage D Perceel 2	Betreft bijlage D Inschrijfbijlet SCOL Meubilair perceel 2, tabblad prijzenblad meubilair, item 8.1 & 8.2 kantoorstoel U vraagt een kantoorstoel uit, echter ontbreken hiervoor de specificaties. Wij verzoeken u de eisen voor de kantoorstoel toevoegen aan Bijlage E – Programma van Eisen SCOL Meubilair perceel 2? Graag uw reactie en een aangepast Programma van Eisen.	De volgende eisen vallen onder de kantoorstoelen; - Vijfteens onderstel, voorzien van harde of zachte wielen, geschikt voor bescherming van gangbare vloeren, passend bij de situatie op moment van levering. - Zitting en rugleuning leverbaar in volledig gestoffeerd, in een breed palet aan stoffensoorten en kleuren. - Zitting en rugleuning leverbaar in volledig gestoffeerd (zitting) en netweave (rugleuning), in een breed palet aan stoffensoorten en kleuren. - Stoel is tenminste voorzien van de verstelmogelijkheden; zithoogte, hellingshoek, zitdiepte, lendensteun en armsteunen (bereik conform NPR1813). - Stoel is eenvoudig instelbaar, geschikt voor dagelijks en veelvuldig gebruik. Na gunning worden de aanbestedingsdocumenten aangepast a.d.h.v. de Nota van Inlichtingen.
49	Betreft Bijlage E Perceel 2	Betreft bijlage E programma van Eisen SCOL meubilair perceel 2, tabblad 4 bureau traditioneel, eis 23. U vraagt een traditioneel bureau uit met een in het frame geïntegreerd ladeblok van hout. Dit is ongebruikelijk voor het voortgezet onderwijs, waarbij veelal een sta-zit bureau met ladeblok wordt toegepast. Wij verzoeken u de eis van het bureau met geïntegreerd ladeblok aan te passen naar een meerprijs voor een los ladeblok, of de eis geheel te laten vervallen. Graag uw reactie.	Nee, de eis wordt niet aangepast.
50	Betreft Bijlage E Programma van eisen Perceel 2	Betreft bijlage E programma van Eisen SCOL meubilair perceel 2, tabblad 4 Docentenbureau, eis 7. U vraagt de tafelbladen van het docentenbureau uit in CPL/HPL multiplex. Dit is ongebruikelijk in het voortgezet onderwijs en maakt het bureau onnodig kostbaar. Wij verzoeken u de eis te laten vervallen of aan te passen naar melamine. Graag uw reactie.	Dit is niet akkoord, de eisen over de mogelijkheid in uitvoering van het blad blijven bestaan. Dit betreft eisen 7 en 8, tabblad 4 Dc bureau.
51	Betreft Bijlage D Perceel 2 en Bijlage E	Betreft bijlage D Inschrijfbijlet SCOL Meubilair perceel 2 & Betreft bijlage E programma van Eisen SCOL meubilair perceel 2 Gezien de onduidelijkheden in het prijzenblad en het Programma van Eisen van perceel 2, verzoeken wij u om een extra ronde van de Nota van Inlichtingen op te nemen in de planning en de indieningsdatum van de aanbesteding te verplaatsen conform de aanbestedingswet. Wij zien graag uw reactie en een aangepaste planning tegemoet.	Aanbestedende Dienst gaat niet akkoord met het bieden van een extra vragenronde en het aanpassen van de planning. Wanneer toch nog een vraag wordt gesteld n.a.v. deze Nota, en deze vraag door Aanbestedende Dienst als belangrijk wordt aangemerkt, zal de vraag alsnog worden beantwoord.
52	Betreft Bijlage D Perceel 2	Betreft bijlage D Inschrijfbijlet SCOL Meubilair perceel 2, tabblad prijzenblad meubilair, kolom D. Wij willen uw er op te attenderen dat de fictieve aantallen van perceel 2 ontbreken. Wij verzoeken u een aangepast prijzenblad toe te sturen met de juiste fictieve aantallen ingevuld per item. Graag uw reactie en een aangepast prijzenblad.	Het Inschrijfbijlet wordt aangepast. U dient bij uw inschrijving de nieuwste versie van het inschrijfbijlet te gebruiken.
53	Betreft Bijlage D Perceel 2	Betreft bijlage D Inschrijfbijlet SCOL Meubilair perceel 2, tabblad prijzenblad meubilair, item 2.2 Leerlingtafel C-poot. U vraagt een leerlingtafel uit van 2 A4 lade op geleiders. Dit is zeer ongebruikelijk in het voortgezet onderwijs en dit maakt de tafel onnodig kostbaar. Wij verzoeken u de eis van de 2 A4 lades te laten vervallen. Graag uw reactie	Dat is akkoord, het Inschrijfbijlet wordt aangepast. U dient bij uw inschrijving de nieuwste versie van het inschrijfbijlet te gebruiken.
54	Betreft bijlage D perceel 2	Betreft bijlage D Inschrijfbijlet SCOL Meubilair perceel 2 inrichtingsplan P2. Kunt u ons de mogelijkheid geven om extra regels toe te voegen aan het prijzenblad voor in het geval deze nodig blijkt te zijn. Graag uw akkoord en een nieuw prijzenblad.	Dat is akkoord, het Inschrijfbijlet wordt aangepast. U dient bij uw inschrijving de nieuwste versie van het inschrijfbijlet te gebruiken.
55	Betreft vraag 31 NVI 1	U geeft aan dat voor het zit-sta bureau een afmeting van 140 x 80 cm is toegestaan. In het voortgezet onderwijs is dit een gebruikelijk maat en wij gaan ervan uit dat deze afmeting ook van toepassing is voor de items 4.1 en 4.5. Graag uw bevestiging.	Dat is correct, het Inschrijfbijlet wordt aangepast. U dient bij uw inschrijving de nieuwste versie van het inschrijfbijlet te gebruiken.
56	Bijlage H Business case perceel 2.	Mag inschrijver sfeerbepalende invulling mee nemen in het plan? Hoe ziet u dat ten opzichte van uw uitgangspunt :“what you see is what you get”?	U mag sfeerbepalende elementen meenemen zoals omschreven staat in de businesscase. What you see is what you get slaat op het meubilair. De sfeerbepalende elementen zijn geen onderdeel van de beoordeling, hoogstens als onderdeel van uw creativiteit in zijn algemeenheid van het ontwerp.

57	Bijlage G Business case perceel 1.	In het plan van eisen staat beschreven wat er buiten de prijsbeoordeling valt. Mag dit wel in het inrichtingsplan worden mee genomen? Hoe ziet u dat ten opzichte van uw uitgangspunt "what you see is what you get"?	U mag sfeerbepalende elementen meenemen zoals omschreven staat in de businesscase. What you see is what you get slaat op het meubilair; alle onderdelen moeten daarin geprijsd worden. De sfeerbepalende elementen zijn geen onderdeel van de beoordeling, hoogstens als onderdeel van uw creativiteit in zijn algemeenheid van het ontwerp.
58	Bijlage G Business case perceel 1.	Op de foto's is te zien dat het huidige leerlingenmeubilair is voorzien van een voetenplank aan de tafel, is dit voor deze business Case wenselijk?	Een voetenplank is niet per se een wens binnen de business case. Het staat inschrijvers vrij om een oplossing met en/of zonder voetenplank aan te bieden, mits dit past binnen de overige gestelde eisen en uitgangspunten.
59	NVI 1 vraag 25	Onze initiële vraag had betrekking op het budget van de Business case Bijlage G. (tevens omschreven in Casus 3 pag. 13 van het beschrijvend document). In uw antwoord verwijst u naar het antwoord op vragen over het drempelbedrag van de minicompenties. Kunt u onze vraag alsnog beantwoorden ondanks dat er voor de entresol € 7.500 extra budget is vrijgemaakt?	Akkoord, het plafondbedrag voor Perceel 1 wordt aangepast naar €30.000,-
60	Nvl vraag 5 en vraag 29	U noemt een entresol. We gaan ervan uit dat we geen bouwkundige aanpassingen moeten doen aan het gebouw. Is dit een bestaande entresol? Zo ja, kunt u daar meer informatie over geven? Wat verwacht u dat wij exact offereën binnen de genoemde € 7.500,-?	Er is momenteel geen bestaande entresol aanwezig. Met de term 'entresol' wordt in dit geval bedoeld op een veelvoorkomende tussenverdieping of verhoging binnen een lokaal, zoals vaker toegepast in onderwijsruimtes. Er wordt geen bouwkundige aanpassing aan het gebouw gevraagd. Binnen het genoemde budget wordt van inschrijvers verwacht dat zij een passende en creatieve invulling geven aan deze ruimtelijke oplossing, in lijn met de doelstelling van de casus.
61	Nvl vraag 25	Uw antwoord op vraag 25 heeft betrekking op het bedrag met de minicompenties, u verwijst hier naar antwoord vraag 10 en 11. Vraag 25 heeft betrekking op de Inrichting van perceel, of dit verhoogd kan worden. U heeft al aangegeven bij vraag 5 dat dit verhoogd wordt, wat is nu het totale budget voor Perceel 1?	Het plafondbedrag voor Perceel 1 wordt aangepast naar €30.000,-
62	Bijlage D Inschrijfbijlet P2	Bij het nieuwe prijzenblad voor Perceel 2 staan geen aantallen ingevuld, dienen wij hier uit te gaan van een fictief aantal van bijvoorbeeld 1 stuks, of zijn hier specifieke aantallen voor?	Zie beantwoording van vraag 52.
63	Bijlage D Inschrijfbijlet P2	Bij het tabblad 'vergelijkingsprijs' staat dat wij de totaalprijs van het inrichtingsplan Perceel 1 in dienen te vullen. Kunnen we hiervan uit gaan dat u bedoelt Perceel 2?	Dat is correct, het inschrijfbijlet wordt aangepast. U dient bij uw inschrijving de nieuwste versie van het inschrijfbijlet te gebruiken.
64	Bijlage E PVE	In dit PVE staan geen specificaties van de kantoorstoelen, kunt u aangeven aan welke eisen deze stoelen dienen te voldoen? Dit betreft P2.	Zie vraag 48
65	Inrichtingsvoorstel	Kunt u aangeven of de kastenwand rondom het flatscreen blijft bestaan?	Dit mag u zelf bepalen.
66	Inrichtingsvoorstel	Wij zoeken u een doorsnede van de te ontwerpen ruimte te verstrekken, dan wel de hoogte van de mediatheek met ons te delen dit in verband met de gevraagde casus.	Helaas hebben wij geen concreet antwoord op uw vraag en is het ook niet mogelijk om dit ter plekke in te meten op het moment. Wel hebben wij nog enkele bestanden extra toegevoegd.